

РЕЦЕНЗІЯ

НА ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ

Середня освіта (*Англійська мова та зарубіжна література*)

першого (бакалаврського) рівня освіти

за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями)

предметною спеціальністю 014.021 *Англійська мова та зарубіжна література*

галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Процес інтеграції України до європейського освітнього простору неабияк спонукає суспільство до розширення сфер функціонування англійської мови. З огляду на це, рецензована освітньо-професійна програма є актуальною і покликана здійснити якісну підготовку викладачів англійської мови та зарубіжної літератури закладів ЗСО та фахової передвищої освіти.

Програма має чітко визначену мету, об'єкти вивчення та професійної діяльності. ОП ґрунтується на сучасних наукових знаннях про цілі й цінності філологічної освіти та іншомовної лінгводидактики, про традиційні та інноваційні підходи до розв'язання проблем навчання і виховання засобами мови і літератури.

Обсяг освітньої програми та окремих її компонентів відповідає вимогам законодавства щодо навчального навантаження здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. Блок обов'язкових освітніх компонентів є збалансованим, їхнє опанування здобувачами уможливить досягнення програмних результатів навчання та набуті необхідних компетентностей, які узгоджені із професійним стандартом вчителя.

Наявність у програмі практикумів та різних видів практик (пропедевтичні з педагогіки, психології та фаху, виробничі у закладах освіти) та кількість відведених на них кредитів має за мету сформувати у здобувачів освіти уміння та навичок, необхідних для розв'язання випускниками професійних завдань.

У ході наступного обговорення й перегляду ОПП, вважаємо за доцільне додати до її структури освітній компонент, зміст якого стосувався б педагогічного спрямування курсу англійської мови. Це зможе позитивно

*В.В. 197/04-21
819.02.04.24р.*

вплинути на майбутнє працевлаштування випускників у навчальних закладах різних типів.

З огляду на зазначене вище, рекомендую освітню програму «Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)» для здобувачів освіти за спеціальністю 014 Середня освіта (за предметними спеціальностями), предметною спеціальністю 014.021 Англійська мова та зарубіжна література в ЦДУ ім. В. Винниченка.

Канд. філол. наук,
доцент кафедри іноземної філології
та освітніх технологій
Національного університету
«Чернігівський колегіум»
імені Т.Г. Шевченка

Г.В.Гриценко



ВІДГУК

на Освітньо-професійну програму
Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)
за предметною спеціальністю
014.021 Англійська мова та зарубіжна література

Очолювана мною мережа навчальних закладів Освітнього простору «Giraffe Club», яка включає: Приватний заклад загальної середньої освіти «Кропивницька гімназія» Приватна двомовна школа «Академія», Приватний заклад дошкільної освіти «Жираф Монтессорі Скул»/«Giraffe Montessori School» та Мовна школа «Giraffe Club» у м. Кропивницькому має досвід із працевлаштування випускників різних років ЦДУ ім. В. Винниченка спеціальностей «Мова і література (англійська/німецька)», «Англійська мова та зарубіжна література». Вони демонструють високий рівень фахової і методичної підготовки, вирізняються бажанням і здатністю підвищувати кваліфікацію, удосконалювати рівень знань та вмінь здійснювати навчально-виховну роботу з учнями різних вікових категорій та рівнів володіння іноземної мови від Pre-A1 до B2. Тому мене зацікавила представлена освітня програма, яка планується до введення в дію у 2024 р. кафедрою германських мов, зарубіжної літератури та методик їхнього навчання Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка.

Освітньо-професійна програма розроблена досвідченими фахівцями, кандидатами філологічних і педагогічних наук. Програма регламентує мету, очікувані результати, зміст освітніх компонентів та послідовність їх опанування.

Предмети циклу загальної і професійної підготовки мають збалансоване співвідношення і забезпечують формування заявлених кваліфікаційних компетентностей. Реалізація ОП передбачає навчальні та виробничі практики, під час проходження яких студенти набувають здатності застосовувати знання

№. 98/04-21
в.г. 03.04.24/2

в умовах реального освітнього середовища, формують навички й уміння виконувати функцію вчителя англійської мови та зарубіжної літератури. Важливо, що у програмі передбачено збільшену кількість кредитів на практичну підготовку, зокрема на педагогічну практику у 7 і 8 семестрах. Такі зміни дадуть змогу підвищити рівень підготовки конкурентоздатних вчителів із високим рівнем професійної компетентності для роботи із учнівськими колективами.

Директор
Приватної двомовної школи



Ольга МАНУЙЛОВА

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)
першого (бакалаврського) рівня освіти
за спеціальністю 014 *Середня освіта (за предметними спеціальностями)*
предметною спеціальністю 014.021 *Англійська мова та зарубіжна література*
галузі знань 01 Освіта / Педагогіка

Освіта XXI ст. ставить багато викликів і завдань, пов'язаних із збільшенням уваги до ролі англійської мови в Україні як однієї з мов міжнародного спілкування. Відтак підготовка фахівців з іншомовної освіти набуває все більшої актуальності.

Рецензована освітньо-професійна програма вміщує всі змістові складові та враховує сучасні вимоги до підготовки вчителів іноземної мови й зарубіжної літератури закладів загальної середньої та фахової передвищої освіти.

ОПП *Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)* вирізняється чіткою і логічною структурою, у ній збалансовано представлено блоки загальної професійної та практичної підготовки. Укладачами програми визначено загальні й фахові компетентності та програмні результати, яких має набути здобувач освіти за визначений термін здобуття кваліфікації бакалавра із середньої освіти.

Освітні компоненти програми налічують 28 обов'язкових та 6 вибіркових дисциплін, курсові роботи з англійської філології, зарубіжної літератури та методик їхнього навчання. Відмітимо, що практичній підготовці здобувачів відведено достатню кількість кредитів; вона здійснюється шляхом проходження навчальних і виробничих практик, опанування практикумів мовного і методичного спрямування.

Освітній процес за програмою побудований на основі студентоцентрованого, практико-орієнтованого, діяльнісного, компетентнісного та міждисциплінарного підходів. Дистанційна взаємодія учасників освітнього процесу здійснюється через засоби комунікації, вбудовані до системи управління

№ 19/04-24
19.03.04. з.ч.

навчанням (LMS), електронну пошту, месенджери, відеоконференції, сервіси Google Workspace for Education тощо. Процедура атестації випускників є прозорою та відкритою і здійснюється у формі кваліфікаційних екзаменів.

Матриця відповідності загальних і фахових компетентностей й результатів навчання компонентам освітньої програми унаочнюють процес підготовки вчителів англійської мови та зарубіжної літератури.

Уважаємо, що освітньо-професійна програма *Середня освіта (Англійська мова та зарубіжна література)* за спеціальністю 014 *Середня освіта (за предметними спеціальностями)*, предметною спеціальністю 014.021 *Англійська мова та зарубіжна література* містить усі необхідні складові відповідно до структури й змісту підготовки бакалаврів і може бути рекомендована до введення в дію в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Кандидат філологічних наук, доцент,
доцент кафедри іноземних мов
Донецького державного університету
внутрішніх справ

І.Є. Снісаренко

15.03.2024 р.

Підпис Снісаренко І.Є.
в.о. ректора
Начальник деп.
внутр. справ
15.03.2024
Володимир